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УКРАЇНА - ФРАНЦІЯ

Через два роки після загибелі Фредеріка
Леклерка-Імхоффа в Україні, RSF та родина французького

журналіста вимагають справедливості

Журналіст Фредерік Леклерк-Імхофф загинув 30 травня 2022 року
внаслідок удару під час висвітлення російського вторгнення в Україну для
французької телерадіокомпанії BFM TV. Разом зі своєю сім'єю, "Репортери
без кордонів" (RSF) вимагають прискорити розслідування, що
проводяться у Франції, Україні та на міжнародному рівні Міжнародним
кримінальним судом (МКС) з метою виявлення та покарання винних.
Боротьба з безкарністю за злочини, скоєні проти журналістів, має бути
пріоритетом.



Минуло вже два роки відтоді, як Фредерік Леклерк-Імхофф поплатився життям
за висвітлення широкомасштабного російського вторгнення в Україну. 32-річний
французький журналіст, оператор BFMTV, отримав смертельне осколкове
поранення 30 травня 2022 року, коли перебував у вантажівці з гуманітарною
допомогою, знімаючи евакуацію українських цивільних осіб, які рятувалися від
російських бомбардувань в Лисичанську на сході країни. Його колега з BFM TV
Максим Брандштеттер та їхня українська фіксерка Оксана Леута, які
супроводжували його, отримали легкі поранення під час цієї атаки.
Розслідування його загибелі у Франції, Україні та МКС все ще тривають.

Через десять днів після цієї трагедії RSF вшанували пам'ять Фредеріка
Леклерка-Імхоффа на зібранні, організованому разом з його колегами з BFMTV
та близькими. Опівдні 30 травня 2024 року в офісі BFMTV, де алея носить ім'я
Фредеріка Леклерка-Імхоффа, відбулася хвилина мовчання.

"Фредерік Леклерк-Імхофф втратив життя, висвітлюючи російське
вторгнення в Україну 30 травня 2022 року. Його ім'я є синонімом
покоління журналістів, які присвятили себе висвітленню цього
конфлікту. Воно не повинно асоціюватися з безкарністю за злочини,
скоєні проти репортерів. Розслідування, що проводяться у Франції,
Україні та МКС, повинні встановити та притягнути до
відповідальності винних у скоєнні цього злочину".
Тібо Бруттен
Заступник генерального директора RSF

"Ми сподіваємося, що справедливість восторжествує, тому що жоден
журналіст не повинен бути вбитий за виконання своєї роботи.
Зважаючи на кількість журналістів, які загинули в усьому світі виключно
через те, що хотіли нас інформувати, встановлення справедливості
щодо них дозволить захистити наші демократії".
Сільвіан Імхофф
Мати Фредеріка

З 24 лютого 2022 року щонайменше 100 українських та міжнародних журналістів
стали жертвами зловживань з боку російських збройних сил. З них 11 загинули
при виконанні службових обов'язків, у тому числі Фредерік Леклерк-Імхофф. З
того часу RSF подали вісім скарг про воєнні злочини одночасно до Генеральної
прокуратури України та МКС, а також дві скарги до французьких судів.

Україна та Росія посідають відповідно 61-ше та 162-ге місця зі 180 країн у
Світовому індексі свободи преси RSF за 2024 рік.
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